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 من المثال السابق نستطيع معرفة ما يلي: •

وهي قيمة  970.بين المتغيرين هي  Pearson(R)   قيمة معامل الارتباط  .1

 .1موجبة وقريبة من الارتباط التام 

 Weight   ((X  ))المتغير المستقل هو  .2

 X المتغير

 المستقل 

المتغير 

 Yالتابع 
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Y 

X 
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 بيرسون 



   Height    ((Y ))المتغير التابع هو  .3

 b = 99.87 و الثابت      a = .975 قيمة الثابت  .4

Y= a*X+b 

 نكون المعادله 

 Height = .975 * Weight + 99.87 معادلة الانحدار هي : .5

من الجدول المجاور، ما هو الطول التقديري للطالب الأول وكم يبلغ الخطأ  •

 الناتج عن استخدام المعادلة:

  Height = .975 * 75 + 99.87 

 Height = 173 

    180–  = 7173 الخطأ في التقدير هو 

 

 173( لكن تم تقريبها الي 172.995الناتج )

 
 
 

 
 

 من الناتج، نستطيع معرفة ما يلي: •

1. Mean :.الوسط الحسابي للعينة وهو التقدير النقطي للمجتمع 

 Nحجم العينة  .2

3.   Median ) الوسيط( 

4. Variance   ) التباين( 

5. Standard Deviation   اري (()الانحراف المعي 

6. Minimum and Maximum  ((أقل قيمه.. أعلى قيمه)) 

7. Range   )المدي( 

 الطول الوزن

57 081 

57 051 

77 071 



 

 من الشكل السابق نستنتج ما يلي: •

وهو الوسط الحسابي  166.33( لمتغير الطول هو µالتقدير النقطي لــ ) .1

 Meanللعينة 

 12حجم العينة هو  .2

 150وأقل قيمة هي  180هي  Heightأعلى قيمة في المتغير  .3

 30  ما هو المدى لبيانات الطول؟ .4

 

  30=  150- 180قيمه =اقل  –المدي= اعلى قيمه 

  30 موجوده بجدول
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